Регата ДРУЖБА 2018
 

Вся бухта Севастополя на первомайские праздники белела парусами!
Уже в четвертый год более сотни яхтсменов со всей России открывают парусный сезон в Севастополе — на регате «ДРУЖБА». Участники из Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Казани, Новороссийска, Сочи и Анапы, Ростова, и всех крымских городов — Севастополя, Симферополя, Евпатории, Керчи и др.
Участвуют спортивные классы яхт, такие как — «Четвертьтонник» – проводящие регату с первых лет и популярные в России спортивные яхты SB20, стремительно развивающийся в России классOPEN800, так же в этом году принимали участие лодки в зачетной группе ORC.
В этом году флоты монотипов OPEN800 и SB20 собрали по 8 лодок на старте, регата проходила на самом высоком уровне, при суровом судействе Максима Михайловича Гершковича. Береговая программа была насыщена экскурсиями по прекрасной майскому Крыму- Балаклава, Севастополь Инкерман, кто из участников по шустрее добрались и до Южного Берега Крыма (пол часа езды от Севастополя — Форос, Ливадия, на час дороги — Ялта).
В этом году класс SB20 соревновался 4 гоночных дня с маршрутной гонкой в 14 м.миль на Херсонеский маяк и тремя днями олимпийских коротких дистанций.
В Севастополе более 20 бухт помимо основной, которую мы называем «внутренним рейдом», и не все из них на много уступают ей размером. Теперь все знают где находится в Севастополе: Ревун, Стрелецкая вежка, Осевой знак в бухте Казачья и Херсонеская Поворотная веха, изучили акваторию!
Победителями стали Гости из Гурзуфа и Долгопрудного — команда «Забава» рулевой Бахарев Сергей (Гурзуф).
Второе место получил Севастопольский экипаж! После того так женский экипаж Тимоховой Татьяны пропустил некоторые гонки Зимней Серии гонок SB20 в Севастополе Sportflot, девчонкивзяли реванш на «Дружбе»! Третье место сборная команда Москва, Севастополь — яхта Sportflot TNT рулевой Соловьев Денис.
В отдельном зачете Гоночной школы Sportflot места распределились так: 4 место — экипажConsuelo рулевой Горбачев Андрей, далее — сборная РНКБ, затем Cracia рулевой Станислав Мушкат и первые с конца экипаж Summertime Уваров Александр и Try Звенигородский Александр.
И, самое главное — всех участников с самого первого дня мучил вопрос про ветер, прогнозы на все дни регаты для всех классов (Sb20 —до 2 мая, Open800 и др. до 6 мая) был абсолютно штилевой! Но!- местные яхтсмены прекрасно знают что в Севастополе ветер всегда есть, пусть , на первых гонках было 5 узлов, но к обеду хорошо раздувало до 10-14 узлов, так же работал морской бриз. Если в Севастополе солнечно — значит и ветер будет, недаром, Севастопольская акватория является лучшей в России для занятий парусным спортом. Открытие соревнования проходило на легендарной земле 57 яхт клуба Флота — где все могут прикоснуться к лодке Валентина Манкина и многих других талантливых спортсменов тренировавшихся в Севастополе.
Захватывающие праздники провели с нами ребята! А тренировки уже продолжаются, готовимся к летним регатам!
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